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ATA Nº 604/2016 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de novembro de dois mil e dezesseis, na 

sala de sessões da Câmara Municipal de Pareci Novo, reuniu-se esta em sessão 

ordinária, presidida pelo Vice-Presidente no exercício do cargo de Presidente 

Vereador Fábio Schneider e secretariada pelo Vereador Júlio César Braga, presentes 

mais os Vereadores: Getúlio Alberto Fell, Inácio Francisco Mendel, Luciano Hensel, 

Paulo Gilnei da Silva, Pedro Inácio Rhoden, Roseli Lutckmeier Bohn e Waldir 

Gonçalves Braga.  

 

Abertos os trabalhos às dezenove horas foi procedida a leitura da ata 

anterior a qual foi aprovada sem restrições. 

A seguir foi lido o expediente ao qual foi dado o seu devido destino. 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

 

1.Indicação nº 002/2016 do Vereador Luciano Hensel. 

 

Em discussão a Indicação: 

 

O Vereador Fábio assim se manifestou: “Eu acho uma excelente 

iniciativa. O Rudinei está de parabéns. Acho que o Município deve apoiar ele, além 

de ser uma forma de divulgar o Município. Não custa nada a Prefeitura dar um valor 

baixo, não é um valor alto. É um incentivo para o rapaz que depois numa 

contrapartida pode estar ensinando mais crianças que, em vez de tomar um caminho 

ruim, estarão tendo outros rumos. Em vez de estar indo atrás de drogas e coisas 

ilícitas estarão atrás de lutas, pois temos um campeão no Município. Um guri que vi 

crescendo, filho de gente trabalhadora.” 

 

Neste momento, a Assessora Jurídica da Câmara relatou como foi a 

elaboração da Indicação de iniciativa do Vereador Luciano, e de como o Vereador 

Getúlio também já havia apresentado Indicação no mesmo sentido para apoiar o 

atleta Alan Moysés.  



 

                              Estado do Rio Grande do Sul 

                          Câmara de Vereadores de Pareci Novo 

 

Rua Alonso Remi Dietrich, 37 – Fone (51) 3633-9100 – Pareci Novo – RS 

 

O Vereador Pedro lembrou de outro incentivo dado a um estudante que 

realizava uma pesquisa científica.  

 

A Vereadora Roseli recordou que, quando o atleta Alan recebeu o 

incentivo, através da Sociedade de Pareci Novo, acompanhou de perto o fato, pois 

participava da Diretoria. Também destacou ser válido o auxílio ao jovem Rudinei. 

 

Levado a votação foi aprovado por oito votos. 
 

2.Pedido de Informação nº 011/2016 do Vereador Fábio Schneider. 

 

Levado a votação foi aprovado por oito votos. 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL 

 

Ao fazer uso da palavra, o Vereador Luciano assim se pronunciou: 

“Senhor Presidente, colegas Vereadores, Doutora Neca, Secretária Rose, demais 

visitantes. Queria homenagear o senhor Rudinei Rodrigues Leal pela conquista que 

teve numa luta em Portão. Ele pratica o muay thai há 6 (seis) anos. Ao total tem 24 

(vinte e quatro) lutas, sendo que tem 21 (vinte e uma) vitórias e 3 (três) derrotas, 

nenhuma por nocaute, pois perdeu por pontos. Das vitórias, 6 (seis) são por nocaute e 

o restante por decisão dos juízes.Na sua última conquista, no dia 12 de novembro de 

2016, na cidade de Portão, adquiriu o cinturão do peso pena 67kg (sessenta e sete 

quilos), no Attack Fight Super 8 GP 67 kg, que é o maior evento profissional de muay 

thai do Rio Grande do Sul. Além do cinturão, o atleta recebeu como prêmio uma 

passagem de ida e volta para a Tailândia, com permanência de 30 (trinta) dias na 

cidade de Phuket.A ida à Tailândia representa um sonho para ele, pois terá a 

oportunidade de  treinar  direto no “berço” do muay thai. Também, são seus objetivos 

representar a sua cidade, Pareci Novo,  na qual mora há vinte e três anos, realizar 

algumas lutas internacionais para aumentar a sua experiência no ring e aprimorar sua 

técnica de luta. Desta forma estará melhor preparado para ministrar suas aulas e 

trocar experiências com seus colegas de treino. Eu acho que vai treinar também na 

cidade que é o berço da luta muay thai e fazer algumas lutas internacionais. Espero 

que faça uma luta representando o Município e vença. Queria também que esta 
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Indicação de dois mil reais que foi feita pode ser feita maior para o ano que vem, 

gostaria que o Vereador Francisco fizesse ano que vem a Indicação, no começo do 

ano. E o atleta pode também falar com o senhor Prefeito que no ano que vem vai ser 

o Oregino e combinar como será a contrapartida, se dará algumas aulas na Sociedade 

ou no colégio. E no fim da sessão será entregue ao senhor um certificado e, se quiser 

usar da tribuna para falar alguma coisa, estará a  disposição. Muito obrigado.” 

   

O Vereador Fábio declarou: “Cumprimentar a Mesa, Secretária Rose, 

Doutora Neca, senhores Vereadores. Queria parabenizar os Vereadores eleitos para o 

próximo pleito que estão presentes, é importante  a presença de vocês, a Casa sempre 

está de portas abertas. Mais uma vez queria parabenizar o Rudinei, é importante ter 

jovens que se destacam no Município. Conheço ele desde guri, filho de gente humilde 

que trabalha, estudamos na mesma escola. Parabéns. Obrigado.” 

Antes de encerrar a sessão, o senhor Presidente lembrou a todos da CGP 

na quinta-feira, dia 08 de dezembro de 2016, às dezessete horas e da próxima sessão 

ordinária na mesma data, às dezenove horas. 

A sessão foi levantada às dezenove horas e quarenta minutos, lavrando-

se para constar a presente ata. 

  Sala de sessões, 24 de novembro de 2016. 

 

 

Ver. Júlio César Braga                       Ver. Fábio Schneider                                                                                                             

1º Secretário                   Vice-Presidente no exercício  

       do cargo de Presidente 

 

 
 


